



В Санкт-Петербурге раскрыто убийство местного жителя, совершенное во Фрунзенском районе



Ранее сообщалось о возбуждении следственными органами СК России по Санкт-Петербургу уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 26 апреля 2018 года в квартире одного из домов, расположенного во Фрунзенском районе, тела 29-летнего местного жителя с огнестрельным ранением.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны 34-летний местный житель и 24-летний уроженец Псковской области.

По версии следствия, местный житель испытывая неприязненные отношения к потерпевшему, решил совершить его убийство для чего, за материальное вознаграждение, привлек уроженца Псковской области и передал ему неустановленное огнестрельное оружие. Последний в указанное время по данному адресу произвел выстрел в потерпевшего и с места



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

происшествия скрылся, выбросив оружие в реку Нева.

В настоящее время одному из соучастников предъявлено обвинение, второму оно будет предъявлено в ближайшее время. Решается вопрос об аресте злоумышленников.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1229171>